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CeroaHsi Ha ypoke

IloBTOpEHUE NMPOUJIECHHOIO MaTepuaJa
IlocTaHOBKA 1eJIed U 32/1a4 YPOKA

Penmienue mocTraBJeHHOH 3a1a4YN
(padora B rpynmax)

IlepBuyHOE 3aKpemIeHUe U3YIECHHOTO
(pemenne 3a7a4 Mo roTOBBLIM YepTeKaAM)

CamocrosTeIbHAsA padoTa MO BapUAHTAM
Tecr
IloaBeneHne NTOrOB.



Mpunamas muomank kierku 3a 1en?, ncnonnsys
¢opMyJibl ILIOIIAHy BLIYMCIANTD ILIOIIAAL KAXKI0M
(hurypsi



Vicnonb3ysa cBou
pe3ynbTaThl, OTBETb HA

LSV HHLMG BRI Q6bald

TpaICIiN 2

» UTo 1151 3TOr0 HY)KHO 3HATH ?

+» HasoBute Temy ypoka?

% Kaxkyro 3a1a4y Mbl JOJDKHBI PELINTH CETOAHS Ha
ypoke?

+» Kakue si1eMeHTHI IIOCKHX (DUTYP HCIIOIB3YIOTCS
B (popMyItax miomaaci?

 Ut0 0011ero B popMmynax miomaaci?



Lienu ypoka:

< BoiBecTn dopmyJy ILIOIIAAU Tpamelnnu;j

< CpopmMupoBaTh YMeHHE NPUMEHATH (GopMYTy
[PU pelIieHuN 3a/1a4y

< Pa3BuBaTh YyMeHHsI CPABHUBATby BbISIBJIATD
3aKOHOMEPHOCTHy A0CTPAarupoBars M 00001IATH

< Pa3BuBaTh HaBBIKH CAMOKOHTPOJIS H
B3aMMOKOHTPOJIsA}

% BocnuThIBATH BOJIIO M HACTOMYHMBOCTDh IS
pPelieHUs MOCTABJICHHOU 3a/1aYH

« YriayouTthb 3HaHus no teme «Iliomaan»;
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HanaouTte nnowanb
Tpaneunu
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Hanaute nnowanb
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PeLlueHune 3agayd no
OTOBbIM YepTexXam
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PeLlueHune 3agayd no
OTOBbIM YepTexXam

B 2 C B 10 C

3)
g K
30° 45"

A7 M 0 b ATam P
Omeem : 24 Omeem : 48




PewweHne 3agad no
OTOBbIM YepTexXam
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3anuim gomalluHee

3alaHUNe
1. yHKT.93, Ne480(c), 481;

2. Ilynkrt 48-52 noBropurth}j

3. Hauaure miaomaab npeajioKeHHOro
MHOTOYI0JIbHUKAx

d



Bbi6epu npaBunbHbIN OTBET
(Kaxxabiv Bonpoc -1 6bann)

|.NMAowaab Tpaneumm, o0CHoOBaHUA KOTOPOM paBHbl a U b, a
BbicoTa h, BbluncaseTcsa no popmyae
A)S:%-h-(a-b); F)S =(a+b)-h; B)S:%-h-(a+b).
2.MNMAowaab Tpaneumm pasHa NPOU3BEAEHMUIO...
A) cyMMbl OCHOBaHMM Ha BbICOTY
B) NOAyCyMMbl OCHOBaHMM HA BbICOTY
B) ocHOBaHMM Ha BbICOTY

B C 3.CpaBHute naowasm AABA u AACA, :

A) < Bb) = B) >
M 4. CpaBHuTe naowasm AABO u AOCA, :
A i} A) < B) > B) =

1 2 3 4
B b b B
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Pegnekcua:

YPOK I10JI€3€Hy BCE ITOHATHO.
JIMIIb KOE=YTO 4yTh=4yTh HESICHO.
Emé npuaerca noTpyauThbCsa
Jlay, TPyaIHO BCE = TaKU y4IUTHCS!



YPOK OKOHYEH .
. Cnacu6o 3a pabom
chpemumc,q Ha credyrou



